

Na temelju članka 32. i 63. stavak 3. Statuta Veleučilišta „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru, članka 69. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti i („Narodne novine“ broj: 119/22), te Sporazuma o suradnji sa Središnjim državnim uredom za Hrvate izvan Republike Hrvatske, KLASA: 003-04/19-01/33, URBROJ: 2196-115/19-01-02, od 18. lipnja 2019. godine, a sukladno Odluci Upravnog vijeća Veleučilišta, KLASA: 003-01/25-01/06, URBROJ: 2196-115/01-25-02 donesenoj na 23. elektroničkoj sjednici održanoj dana 27. travnja 2026. godine, doc. dr. sc. Željko Sudarić, prof. struč. stud., raspisuje sljedeći

## NATJEČAJ

za upis studenata u I. godinu stručnog diplomskog studija Preventivna fizioterapija u akademskoj godini 2026./2027.

Veleučilište „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru u akademskoj godini 2026./2027. provodi upise za redovite i izvanredne studente te Hrvate izvan Republike Hrvatske u statusu redovitih studenata na stručni diplomski studij:

### STRUČNI DIPLOMSKI STUDIJ PREVENTIVNA FIZIOTERAPIJA

Stručno zvanje: magistar/magistra fizioterapije

Trajanje studija: 2 godine (4 semestra)

Ostvareni ECTS bodovi: 120

#### 1. UPISNE KVOTE

U akademskoj godini 2026./2027. Veleučilište „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru će upisati studente prema raspoloživim slobodnim mjestima (upisnim kvotama):

R.br.	Stručni diplomski studij	Redoviti studenti	Izvanredni studenti	Hrvati izvan RH (redoviti studenti)	UKUPNO
1.	Preventivna fizioterapija	30	20	5	55

#### 2. UVJETI ZA UPIS I BODOVANJE

Polazeći od načela ravnopravnosti te vertikalne i horizontalne prohodnosti kroz obrazovni sustav, studijski program omogućuje nastavak obrazovanja osobama koje imaju:

Završen stručni prijediplomski ili sveučilišni prijediplomski studij Fizioterapije u trajanju od najmanje tri godine minimalno 180 ECTS bodova ili završen stručni dodiplomski studij fizioterapije u trajanju kraćem od tri godine čijim završetkom je stečen stručni naziv koji je izjednačen sa stručnim nazivom prvostupnik/prvostupnica (istovrsni).

Način bodovanja na temelju kojeg se rangiraju kandidati je sljedeći:

- prosjek ocjena svih položenih ispita - **100 % bodova.**
- prosjek svih položenih ispita **iznad 3,0**. Kandidati koji ne ostvare prosjek ocjena iznad 3,0 mogu ostvariti upis uz pisanu preporuku jednog nastavnika sa prethodno završenog studija fizioterapije.

Maksimalan broj bodova koji je moguće ostvariti u razredbenom postupku iznosi **1000**.

Odabir kandidata vršit će se formiranjem rang liste putem razredbenog postupka unutar upisne kvote.

### **3. PRVA PRIJAVA ILI REGISTRACIJA (obavezna za sve kandidate)**

#### **Državljeni Republike Hrvatske i ostali kandidati koji posjeduju OIB:**

Registriraju se putem poveznice *Kandidati koji posjeduju OIB*, pomoću e-Građani korisničkog računa, na mrežnoj stranici [diplomski.studij.hr](http://diplomski.studij.hr) s odgovarajućom vjerodajnicom. Nakon unosa odgovarajuće vjerodajnice kandidat treba unijeti broj mobilnog telefona, adresu elektroničke pošte te stručnu spremu oca i majke kako bi završio proces registracije.

#### **Kandidati koji nisu državljani Republike Hrvatske i ne posjeduju OIB:**

Registriraju se putem poveznice *Strani državljani* na mrežnoj stranici [diplomski.studij.hr](http://diplomski.studij.hr). Nakon odabira poveznice **Strani državljani**, kandidat upisuje adresu elektroničke pošte kao korisničko ime i lozinku po vlastitom izboru. Radi dodatne sigurnosti *Središnji prijavni ured* svim kandidatima na adresu elektroničke pošte šalje poveznicu za aktivaciju. Kako bi završio proces registracije kandidat treba upisati osobne i kontakt podatke.

**Prva prijava ili registracija** vrši se sukladno [Kalendaru](#) aktivnosti od **siječnja 2026. godine do 18. rujna 2026. godine**.

Kandidati koji ne ispune obvezu prve prijave ili registracije u propisanom roku neće biti u mogućnosti pristupiti sustavu za prijavu studijskih programa, odnosno neće moći podnijeti prijavu za upis na željeni studij.

### **4. PRIJAVE NA STUDIJ I OBJAVA KONAČNE RANG LISTE**

Prijava diplomskih studija vrši se putem Nacionalnog informacijskog sustava prijava na diplomске studije (NISpDS) koji se nalazi na mrežnoj stranici [diplomski.studij.hr](http://diplomski.studij.hr).

Prijave se obavljaju putem servisa e-Građani što znači da je za pristup potrebna odgovarajuća vjerodajnica (korisnički podaci) za pristup Nacionalnom identifikacijskom i autentifikacijskom sustavu (NIAS). Listu prihvaćenih vjerodajnica za NIAS možete pronaći na poveznici [Lista prihvacenih vjerodajnica](#).

Prijava i objava uvjeta upisa studijskih programa na mrežnoj stranici [diplomski.studij.hr](http://diplomski.studij.hr). provode se u skladu s [Kalendarom](#) putem poveznice [Diplomski](#) i to u terminu od **01. srpnja 2026. godine od 10:00 sati do 29. rujna 2026. godine do 12:00 sati** za istovrsne studije, a od **01. srpnja 2026. godine od 10:00 sati do 11. rujna 2026. godine** za neistovrsne studije.

Objava konačne rang liste je **30. rujna 2026. godine nakon 16:00 sati**.

#### **4.1. KANDIDATI KOJI SU ZAVRŠILI PRIJEDIPLOMSKI STUDIJ FIZIOTERAPIJE NA VELEUČILIŠTU „LAVOSLAV RUŽIČKA“ ILI NA DRUGOM VISOKOM UČILIŠTU U REPUBLICI HRVATSKOJ I POSJEDUJU OIB**

Sve informacije vezane uz prijave na studij dostupne su na mrežnoj stranici studij hr. pod izbornikom [Prijave na diplomatske studije](#) sukladno [Kalendaru](#) aktivnosti.

**4.1.1.** Kandidati koji su završili prijediplomski studijski program na Veleučilištu ili na drugom visokom učilištu u Republici Hrvatskoj nisu dužni dostaviti dokumentaciju Središnjem prijavnom uredu jer će se njihovi osobni podaci i podaci o završenom prijediplomskom studiju informatički razmijeniti s ISVU sustavom ili drugim informacijskim sustavom visokog učilišta.

**4.1.2.** Iznimka su kandidati koji su studirali prije uvođenja ISVU sustava (studenti koji su upisali studij prije 2010. godine), a kojima se podaci o studiranju nisu vodili kroz ISVU sustav, dužni su Središnjem prijavnom uredu dostaviti potrebnu dokumentaciju za prijavu na diplomski studijski program.

Ovjerene preslike (kod javnog bilježnika ili na visokom učilištu) sljedećih dokumenata šalju se na adresu **Agencija za znanost i visoko obrazovanje, Središnji prijavni ured, Ravnice 48, 10000 Zagreb**, isključivo preporučenom poštom:

- diploma/svjedodžba o završenom studiju;
- dopunska isprava o studiju kojom se potvrđuje koje je ispite i s kojom ocjenom kandidat položio.

Zadnji dan za slanje dokumentacije potrebne za prijavu studijskog programa je do **04. rujna 2026. godine**.

Nepotpuna dokumentacija, kao i dokumentacija dostavljena izvan predviđenog roka, neće biti uzeta u obzir, što će kandidatu onemogućiti plasman na rang-listi.

Poslani dokumenti neće se vraćati kandidatima.

#### **4.2. KANDIDATI KOJI SU ZAVRŠILI PRIJEDIPLOMSKI STUDIJ U INOZEMSTVU**

Sve informacije vezane uz prijave na studij dostupne su na mrežnoj stranici studij hr. pod izbornikom [Prijave na diplomatske studije](#) sukladno [Kalendaru](#) aktivnosti.

#### **4.2.1. Kandidati koji su prijediplomski ili sveučilišni integrirani studij završili u inozemstvu i posjeduju OIB**

Kandidati su dužni Središnjem prijavnom uredu dostaviti potrebnu dokumentaciju za prijavu na diplomski studijski program.

Ovjerene preslike (kod javnog bilježnika ili na visokom učilištu) sljedećih dokumenata šalju se na adresu **Agencija za znanost i visoko obrazovanje, Središnji prijavni ured, Ravnice 48, 10000 Zagreb**, isključivo preporučenom poštom:

- diploma/svjedodžba o završenom odgovarajućem prijediplomskom ili integriranom studiju;
- dopunska isprava o studiju kojom se potvrđuje koje je ispite i s kojom ocjenom kandidat položio ili prijepis ocjena za kandidate koji nisu završili studij prema Bolonjskom procesu.

Dokumentaciju je potrebno dostaviti do **04. rujna 2026. godine**, pri čemu kandidati s obranom završnog rada **u rujnu 2026. godine** trebaju dostaviti prijepis ocjena do tog datuma, a preostali dio dokumentacije s uključenim svim ECTS bodovima do **18. rujna 2026. godine**.

Kandidati nisu dužni dostaviti dokaz o državljanstvu jer će se njihovi osobni podaci informatički razmijeniti s nadležnim tijelom državne uprave.

Ako je neki od priloženih dokumenata izdan na stranome jeziku, kandidat je dužan priložiti i prijevod ovjeren kod ovlaštenoga sudskog tumača.

Nepotpuna dokumentacija, kao i dokumentacija dostavljena izvan predviđenog roka, neće biti uzeta u obzir, što će kandidatu onemogućiti plasman na rang-listi.

Poslani dokumenti neće se vraćati kandidatima.

#### **4.2.2. Kandidati koji su prijediplomski studij završili na visokom učilištu u inozemstvu i nisu državljani Republike Hrvatske**

Sve informacije vezane uz prijave na studij dostupne su na mrežnoj stranici studij.hr. pod izbornikom [Prijave na diplomatske studije](#) sukladno [Kalendaru](#) aktivnosti.

Kandidati su dužni Središnjem prijavnom uredu dostaviti potrebnu dokumentaciju za prijavu na diplomski studijski program.

Ovjerene preslike (kod javnog bilježnika ili na visokom učilištu) sljedećih dokumenata šalju se na adresu **Agencija za znanost i visoko obrazovanje, Središnji prijavni ured, Ravnice 48, 10000 Zagreb** isključivo preporučenom poštom:

- dokaz o državljanstvu pod kojim se kandidat prijavljuje (ovjereni preslika putovnice);
- diploma/svjedodžba o završenom odgovarajućem prijediplomskom ili integriranom studiju;

- dopunska isprava o studiju kojom se potvrđuje koje je ispite i s kojom ocjenom kandidat položio ili prijepis ocjena za kandidate koji nisu završili studij prema Bolonjskom procesu;
- potvrde o položenom razlikovnom programu ili odgovarajućem programu cjeloživotnog obrazovanja za kandidate koji su završili neistovrsan prijediplomski ili integrirani studij;
- dokaz o promjeni prezimena u slučaju da je kandidat od trenutka izdavanja svjedodžbe promijenio/-la prezime (npr. ovjerena preslika vjenčanoga lista).

Dokumentaciju je potrebno dostaviti do **04. rujna 2026. godine**, pri čemu kandidati s obranom završnog rada u rujnu 2026. godine trebaju dostaviti prijepis ocjena do tog datuma, a preostali dio dokumentacije s uključenim svim ECTS bodovima do **18. rujna 2026. godine**.

Ako je neki od priloženih dokumenata izdan na stranome jeziku, kandidat je dužan priložiti i prijevod ovjeren kod ovlaštenoga sudskog tumača.

Nepotpuna dokumentacija, kao i dokumentacija dostavljena izvan predviđenog roka, neće biti uzeta u obzir, što će kandidatu onemogućiti plasman na rang-listi.

Poslani dokumenti neće se vraćati kandidatima.

## 5. UPISI

Upisi na stručne diplomske studije održat će se od **01. listopada do 04. listopada 2026. godine**.

Upis na studij će se provoditi isključivo online putem aplikacije za upis dostupne na web stranici Veleučilišta.

Kandidati trebaju u cijelosti ispuniti računalno Matični list i učitati sljedeće skenirane odnosno digitalne verzije dokumenta:

- vlastitu fotografija;
- presliku obje stranice osobne iskaznice;
- izvornik potvrde o prebivalištu (samo za redovite studente čije je prebivalište izvan Vukovarsko-srijemske županije);
- dokument iz kojeg je vidljiv OIB kandidata;
- izvornik svjedodžbe/diplome o završenom stručnom/sveučilišnom prijediplomskom studiju ili sveučilišnom integriranom studiju;
- izvornik prijepisa ocjena ili dopunske isprave o studiju;
- dokaz o uplati naknade troškova upisa i uplati participacije (školarine) za studente koji plaćaju studij.

Ako je neki od priloženih dokumenata izdan na stranome jeziku, kandidat je dužan priložiti i prijevod ovjeren kod ovlaštenoga sudskog tumača.

Kandidati koji su ostvarili pravo na upis, a u propisanom roku se nisu upisali, gube pravo na upis.

## 6. PARTICIPACIJA U TROŠKOVIMA STUDIJA (ŠKOLARINA)

Redoviti studenti koji u akademskoj godini 2026./2027. po prvi put upisuju prvu godinu stručnog diplomskog studija plaćaju naknadu troškova upisa, a oslobođeni su plaćanja participacije u troškovima studija.

Studenti u redovitom statusu koji u akademskoj godini 2026./2027. prvi put mijenjaju izabrani studij, pod uvjetom da nisu stekli kvalifikaciju na diplomskoj razini studija te su na prijašnjem studiju u prethodnoj godini stekli najmanje **55 ECTS** bodova odnosno **30 ECTS** bodova u slučaju studenata s utvrđenim invaliditetom od najmanje 60 % oštećenja organizma ili najmanje III. stupnjem oštećenja funkcionalnih sposobnosti imaju pravo na subvenciju troškova školarine te su oslobođeni plaćanja participacije.

Pravo na subvenciju troškova školarine u cijelosti iz državnog proračuna RH prema posebnim propisima ostvaruju studenti u redovitom statusu kojima je odobrena privremena zaštita u skladu s Odlukom o uvođenju privremene zaštite u RH za raseljene osobe iz Ukrajine, doneseno je na sjednici Vlade RH održane 07. ožujka 2022., pod jednakim uvjetima kao i hrvatski državljani.

Studenti u redovitom statusu koji upisuju I. godinu studija na Veleučilištu „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru, a već su bili upisani na drugom javnom visokom učilištu u statusu redovnog studenta, a u prethodnoj godini nisu stekli minimalno **55 ECTS** bodova i studenti u izvanrednom statusu plaćaju puni iznos participacije u troškovima studija u iznosu od

**1.290,00 EUR.**

Naknada troškova upisa iznosi **40,00 EUR.**

Participacija u troškovima studija i naknada troškova upisa se uplaćuje na IBAN Veleučilišta: **HR472500091102156476**, u pozivu na broj navesti OIB pristupnika.

Pravo na umanjenje 50 % troškova studija imaju **izvanredni studenti** Hrvatski branitelji, koji taj status ostvaruju sukladno člancima 3. 4. i 5. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (“Narodne novine” broj: 121/17; 98/19; 84/21 i 156/23) te izvanredni studenti djeca Hrvatskih branitelja, djeca smrtno stradalih, umrlih, zatočenih i nestalih hrvatskih branitelja sukladno Odluci o umanjenju troškova studija u akademskoj 2026./2027. godini.

Potvrde kojima se ostvaruje pravo umanjenja na iznos troškova studija podnose se isključivo prilikom upisa.

Naknadno podnesene potvrde se neće uvažiti.

## 7. HRVATI IZVAN REPUBLIKE HRVATSKE

Posebne upisne kvote odnose se na dvije kategorije definirane člankom 2. Zakona o odnosima Republike Hrvatske s Hrvatima izvan Republike Hrvatske („Narodne novine“ broj: 124/11 i 16/12):

- na pripadnike **hrvatske manjine** u europskim državama (u Republici Austriji, Republici Srbiji, Republici Sloveniji, Slovačkoj Republici, Rumunjskoj, Republici Makedoniji, Mađarskoj, Talijanskoj Republici, Crnoj Gori, Češkoj Republici, Republici Kosovo i Republici Bugarskoj) i
- na **Hrvate iseljenike** u prekomorskim i europskim državama i njihove potomke.

### 7. 1. UVJETI ZA UPIS I BODOVANJE

Završen stručni prijediplomski ili sveučilišni prijediplomski studij Fizioterapije u trajanju od najmanje tri godine minimalno 180 ECTS bodova ili završen stručni dodiplomski studij fizioterapije u trajanju kraćem od tri godine čijim završetkom je stečen stručni naziv koji je izjednačen sa stručnim nazivom prvostupnik/prvostupnica (istovrsni).

Način bodovanja na temelju kojeg se rangiraju kandidati je sljedeći:

- prosjek ocjena svih položenih ispita završenog studija.

### 7.2. PRIJAVE ZA UPIS

Prijave za razredbeni postupak zaprimaju se od **04. rujna do 24. rujna 2026. godine.**

Prijava na studijske programe vrši se isključivo online putem aplikacije za upis koja će biti dostupna na web stranici Veleučilišta <http://www.vevu.hr>

Kandidati trebaju u cijelosti ispuniti računalno Prijavni list i učitati sljedeće skenirane odnosno digitalne verzije dokumenta:

- potvrdu o pripadnosti hrvatskom narodu izdanu od Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske (Ulica Pavla Šubića 29, 10000 Zagreb, [ured@hrvatiizvanrh.hr](mailto:ured@hrvatiizvanrh.hr), <http://www.hrvatiizvanrh.hr/hr> )
- dokaz o državljanstvu pod kojim se kandidat prijavljuje (ovjerena preslika putovnice za strane državljane koji ne posjeduju OIB, svi kandidati koji posjeduju OIB ne moraju dostavljati dokaz o državljanstvu)
- dokaz o promjeni prezimena (dostavljaju kandidati koji ne posjeduju OIB), u slučaju da je kandidat od trenutka izdavanja svjedodžbi promijenio/-la prezime (npr. preslika vjenčanoga lista ili izvadak iz matice rođenih u kojem je stavljena bilješka o novome prezimenu u rubrici određenoj za naknadne upise)

- izvornik diplome/svjedodžbe o završenom odgovarajućem stručnom/sveučilišnom prijediplomskom studiju (ovjerena preslika kod javnog bilježnika ili na visokom učilištu), dopunsku ispravu o studiju (ovjerena preslika kod javnog bilježnika ili na visokom učilištu) ili prijepis ocjena (izvornik).
- svaki dokument koji je izdan na stranom jeziku, kandidat ga prilaže uz prijevod ovjeren kod ovlaštenog sudskog tumača.

Iznimka je, u slučaju sa svjedodžbama na srpskoj ili bosanskoj latinici. Svjedodžbe na srpskoj ili bosanskoj latinici nije potrebno prevoditi već će se za takve svjedodžbe uvažavati ovjere javnog bilježnika.

**Rezultati razredbenog postupka** bit će objavljeni **25. rujna 2026. godine u 12.00 sati** na web stranici Veleučilišta <http://www.vevu.hr>.

Žalbeni rok na rang - listu je **25. rujna 2026. godine od 13.00 sati i 28. rujna 2026. godine do 12.00 sati**.

Konačna rang lista biti će objavljena **29. rujna 2026. godine u 15.00 sati** na web stranici Veleučilišta <http://www.vevu.hr>

Pravo na upis imaju kandidati prema redoslijedu na rang-listi.

### **7.3. UPISI**

Upisi na stručni diplomski studij održat će se **01. listopada do 04. listopada 2026. godine**.

Upis na studij će se provoditi isključivo online putem aplikacije za upis dostupne na web stranici Veleučilišta.

Kandidati trebaju u cijelosti ispuniti računalno Matični list i učitati sljedeće skenirane odnosno digitalne verzije dokumenta:

- vlastitu fotografiju;
- dokaz o uplati naknade troškova upisa;
- dokaz o uplati participacije u troškovima studija i naknade troškova upisa (kandidati koji plaćaju studij).

Kandidati koji su ostvarili pravo na upis, a u propisanom roku se nisu upisali, gube pravo na upis.

#### **7.4. PARTICIPACIJA U TROŠKOVIMA STUDIJA (ŠKOLARINA)**

Studenti koji u akademskoj godini 2026./2027. po prvi put upisuju prvu godinu stručnog diplomskog studija u statusu redovitog studenta plaćaju naknadu troškova upisa, a oslobođeni su plaćanja participacije u troškovima studija.

Studenti koji u akademskoj godini 2026./2027. prvi put mijenjaju izabrani studij, a bili su upisani u statusu redovitog studenta pod uvjetom da nisu stekli kvalifikaciju na diplomskoj razini studija te su na prijašnjem studiju u prethodnoj godini stekli najmanje **55 ECTS** bodova odnosno **30 ECTS** bodova u slučaju studenata s utvrđenim invaliditetom od najmanje 60 % oštećenja organizma ili najmanje III. stupnjem oštećenja funkcionalnih sposobnosti imaju pravo na subvenciju troškova školarine te su oslobođeni plaćanja participacije.

Studenti koji upisuju I. godinu studija na Veleučilištu „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru, a već su bili upisani na ovom ili na drugom javnom visokom učilištu u statusu redovitog studenta, a u prethodnoj godini nisu stekli minimalno **55 ECTS** bodova plaćaju puni iznos participacije u troškovima studija u iznosu od

**1.290,00 EUR.**

Naknada troškova upisa iznosi **40,00 EUR**.

Participacija u troškovima studija i naknada troškova upisa se uplaćuje na IBAN Veleučilišta: **HR4725000091102156476**, u pozivu na broj navesti OIB pristupnika.

#### **8. PRAVO IZRAVNOG UPISA**

U skladu sa Sporazumom o poticajnim mjerama za upis u ustanove visokog obrazovanja za hrvatske branitelje, hrvatske ratne vojne invalide iz Domovinskog rata te djecu smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja i djecu stopostotnih hrvatskih ratnih vojnih invalida iz Domovinskog rata, koji su sklopili Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti i Rektorski zbor, pravo prednosti pri upisu na visoka učilišta, imaju:

- hrvatski branitelji iz Domovinskog rata;
- hrvatski ratni vojni invalidi iz Domovinskog rata;
- djeca stopostotnih hrvatskih ratnih vojnih invalida iz Domovinskoga rata prve skupine;
- djeca smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih branitelja iz Domovinskog rata;
- kandidati sa šezdesetpostotnim i većim tjelesnim oštećenjem (invaliditetom).

Navedenim kategorijama kandidata omogućuje se upis na studij bez obzira na položaj na rang-listi pod uvjetom da zadovolje uvjete za upis iz točke 2. ovog Natječaja.

## 8.1 KANDIDATI KOJI PRIJAVU DIPLOMSKIH STUDIJA VRŠE PUTE M NACIONALNOG INFORMACIJSKOG SUSTAVA PRIJAVA NA DIPLOMSKE STUDIJE (NISPDS)

Kandidati su obvezni prilikom prijave za upis dostaviti odgovarajuće potvrde nadležnih tijela kojima dokazuju pripadnost jednoj od navedenih kategorija (u izvorniku ili ovjerenoj preslici) isključivo preporučenom poštom.

Dokazi o pravu prednosti šalju se na sljedeću adresu: **Agencija za znanost i visoko obrazovanje, Središnji prijavni ured, Ravnice 48, 10000 Zagreb**

Zadnji dan za slanje dokaza o pravu prednosti poštom i slanje online obrasca za provjeru tjelesnog oštećenja je do **18. rujna 2026. godine.**

## 8.2 KANDIDATI HRVATI IZVAN REPUBLIKE HRVATSKE KOJI PRIJAVU DIPLOMSKIH STUDIJA VRŠE PUTE M APLIKACIJE ZA UPIS

Kandidati izvan Republike Hrvatske koji prijavu na **diplomske studije** podnose putem aplikacije za upis dužni su prilikom podnošenja prijave **priložiti dokaz** odgovarajuće potvrde nadležnih tijela kojima se dokazuje pripadnost jednoj od propisanih kategorija. Izvorne dokumente potrebno je **naknadno dostaviti prema uputama koje će biti objavljene prilikom objave konačne rang-liste.**

Nepotpuna dokumentacija, kao i dokumentacija dostavljena izvan predviđenog roka, neće biti uzeta u obzir.

## 9. DODATNE INFORMACIJE

Dodatne informacije mogu se dobiti u Referadi za studentska pitanja Veleučilišta „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru, na telefon **+385 32 444 693.**

Upiti se mogu potražiti i elektronskim putem na adresi: **referada@vevu.hr**

KLASA: 003-01/26-01/23

URBROJ: 2196-115/01-26-03

U Vukovaru, 26. lipnja 2026. godine



doc. dr. sc. **Željko Sudarić**, prof. struč. stud.